



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº36/2023/GAB/IFSULDEMINAS

5 de junho de 2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Edital nº 74/2023 - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica para o Ensino Médio (PIBIC-EM) IFSULDEMINAS/CNPq

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

8.1 O cronograma do processo seletivo está indicado abaixo:

Período de inscrições	<u>11/04 a 05/06/2023</u>
Homologação das inscrições	<u>12/06/2023</u>
Período de recurso para homologação das inscrições*	<u>14 e 15/06/2023</u>
Resultado da homologação após período de recurso	19/06/2023
Resultado preliminar	15/08/2023
Período de recurso para o resultado preliminar	16 e 17/08
Resultado final após período de recurso	21/08/2023
Reunião de apresentação da Coordenação e alinhamento com os bolsistas contemplados	29/08/2023
Vigência da bolsa	<u>01/09/2023 a 31/08/2024</u>
Vigência do edital	<u>09/2023 a 09/2024</u>

Leia-se:

8. CRONOGRAMA

8.1 O cronograma do processo seletivo está indicado abaixo:

Período de inscrições	11/04 a 11/06/2023
Homologação das inscrições	16/06/2023
Período de recurso para homologação das inscrições*	16 a 18/06/2023
Resultado da homologação após período de recurso	19/06/2023
Resultado preliminar	15/08/2023
Período de recurso para o resultado preliminar	16 e 17/08
Resultado final após período de recurso	21/08/2023

Reunião de apresentação da Coordenação e alinhamento com os bolsistas contemplados	29/08/2023
Vigência da bolsa	01/09/2023 a 31/08/2024
Vigência do edital	09/2023 a 09/2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleber Avila Barbosa, REITOR(A) - CD1 - IFSULDEMINAS**, em 05/06/2023 16:00:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 358148

Código de Autenticação: 746957c498



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais